



Врач А. О. Лившиц

У ворот инфекционно-терапевтической больницы остановилась машина скорой помощи. Она доставила из деревни Милитино ребёнка с высокой температурой.

Машину встретила медицинская сестра в белоснежном халате, в миткалевом, изрядно накрахмаленном платке с красным крестиком.

— Откуда больной и кто направляет? — осведомилась она у шофёра.

— Спросите сопровождающую медсестру, — ответил водитель.

Больного внесли в приёмный покой. Ребёнка знобило, он тяжело дышал и безразлично смотрел на окружающих.

— Абрам Осипович, — заливаясь слезами, сказала мать врачу Лившицу, — что с ним?

— Не беспокойтесь, мамаша, ничего угрожающего, — спокойно и ласково ответил он, осматривая больного.

Но Лившицу пришлось немало потрудиться, прежде чем у его маленького пациента спала температура, улучшилось общее самочувствие. Ребёнку дали кушать. Он повеселел.

...Любитель весёлых шуток, мудрых народных пословиц и поговорок, Абрам Осипович умеет поговорить с каждым больным, вселить в него бодрость и надежду на скорое выздоровление. Будь это пожилой человек или ребёнок, врач всё равно найдёт путь к тому, чтобы вывести его из состояния раздумья, скуки и мрачных дум.

А. О. Лившиц пользуется большим авторитетом среди больных и обслуживающего персонала больницы. Об этом враче хорошо отзываются все, кому в силу необходимости пришлось побывать у него на приёме.

Настоящее имя доктора: Абрам Иосифович Лифшиц. — *Ред.*